CORRIGENDUM

This has with reference to the "Notice Inviting Offer" advertisement published in this newspaper on 19.06.2023. regarding the Request for Proposal No. KGD6/CONDENSATE/2023/06 ("RFP"), we hereby inform that the release date of the REP to be read as 19th June 2023 instead of 19th May 2023 Rest all details remains the same as per the advertisement.



